
OSNATECH GmbH
Gewerbepark 9-11 • 49143 Bissendorf
Tel. +49 5402 96507 60 

info@osna-tech.de • www.osna-tech.de

DATENBLATT BALKON-MONTAGESYSTEM

Langlebig | Leicht | Flexibel

- Passend für Photovotaik Module mit 35mm Rahmen

- Verstellbarer Anstellwinkel (15°, 20° oder 30°) 

- Einfache Montage

Verstellb
are 

Neigung

-

Aluminium &

Edelstahl*

*
 M

it
 A

u
sn

a
h

m
e

 d
e

r 
S

ch
a

rn
ie

re
 a

u
s 

v
e

rz
in

k
te

m
 S

ta
h

l.



Technische Daten und Beschreibung 

BALKON MONTAGESYSTEM (SET)

von

Lieferumfang/Technische Daten (Set)***
Hinweis: Trotz sorgfältiger Kontrolle können einzelne Elemente noch 

scharfe Kanten aufweisen.

Einfache Installation

Alle Komponenten sind aufeinander

abgestimmt und lassen sich einfach

montieren. Ein Kippschutz oder

Spezialwerkzeug wird nicht benötigt.

Beschreibung

Das OSNATECH Balkon-Montagesystem ist

für Solarmodule mit 35mm Rahmenstärke

geeignet. Konzipiert für die flexible Montage

an Balkon und Brüstung ist auch eine

Nutzung als Standvariante oder die

Wandmontage möglich**

Für die Befestigung eines Solarmoduls

werden jeweils zwei Halterungen benötigt.***

Die Montage erfolgt parallel zueinander am

Geländer. Die Höhe der Montage muss bei

beiden Halterungen identisch sein, die

Anbringung am Geländer selbst kann flexibel

erfolgen.

Die Modulhalterungen für den 35mm

Rahmen sind ebenfalls in der Höhe variabel

und passen sich so den unterschiedlichen

Module an.

Die Neigung des Moduls kann in drei Stufen

variiert werden. Für die Winkel 15˚, 20˚ oder

30˚ sind jeweils Bohrungen vorgesehen.

Bei Fragen zur Montage oder zu anderen

Möglichkeiten der Befestigung wenden Sie

sich gerne an uns.

(S
ta

n
d

 0
2

/2
2

)

• Mit Ausnahme der Scharniere aus verzinktem Stahl.
** Befestigungsmaterial ggf. nicht im Lieferumfang enthalten.

*** Alle Mengenangaben beziehen sich auf 2 Halterungen

Verstellb
are 

Neigung*

-

Aluminium &

Edelstahl*

Beschreibung

A
n
z
a
h
l

Aluminiumprofil 2

Kastenscharnier (vormontiert) 2

Klemmschelle (gezahnt)
(Im Auslieferungszustand verbunden)

4

Mittelklemme 2

Modulhalterung 4

Sperrzahnmutter (M8) 14

Flügelmutter (M8) 12

Hammerkopfschraube 70mm (M8) 8

Hammerkopfschraube 50mm (M8) 4

Hammerkopfschraube 35mm (M8) 4

Hammerkopfschraube 20mm (M8) 2

Abmessungen (montiert)

Maße 1.135 x 80 x  70 mm (B x H x T, zusammengelegt)

1.135 x 80 x 349 mm (B x H x T, Winkel: 15°)

1.135 x 80 x 435 mm (B x H x T, Winkel: 20°

1.135 x 80 x 570 mm (B x H x T, Winkel: 30°)

Gewicht 3,65 kg pro Set*** 


